



Warszawa, dnia 28.07.2020 r.

Wyjaśnienia treści Zapytania ofertowego

pod nazwą: „**Produkcja spotów telewizyjnych i radiowych na potrzeby Powszechnego Spisu Rolnego 2020 oraz loterii.**” – numer sprawy **51/ST/DK/SPIS/2020**

Pytanie 2:

P W związku z zapytaniem ofertowym, znak sprawy 51/ST/DK/SPIS/2020 prosimy o odpowiedź na poniższe pytanie

- czy w spotach telewizyjnych może być jedynie animacja?
- czy animacja może być połączona jedynie z zdjęciami z banku zdjęć bez realizacji planu zdjęciowego?
- czy musi być animacja i materiały które zostaną zrealizowane na planie zdjęciowym?

Odpowiedź Zamawiającego:

Odpowiadając na pytania Zamawiający wyjaśnia, że

- W zależności od przyjętej koncepcji Wykonawca powinien uwzględnić: możliwość zastosowania animacji i nowoczesnych technik komputerowych. Animacje zastosowane w spotach telewizyjnych powinny cechować się wysoką estetyką i płynnością ruchu.;
- Zamawiający dopuszcza, aby animacja była połączona jedynie z zdjęciami z banku zdjęć bez realizacji planu zdjęciowego;
- Zamawiający określił, że Wykonawca powinien uwzględnić: możliwość zastosowania animacji i nowoczesnych technik komputerowych. Animacja nie musi być połączona z ujęciami z planu zdjęciowego. Użycie planu zdjęciowego zależy od koncepcji przyjętej przez Wykonawcę i zaakceptowanej przez Zamawiającego.

Pytanie 3:

Zwracam się z pytaniem czy Zamawiający dopuszcza aby spoty telewizyjne składały się w całości z animacji? Lub materiałów stockowych i animacji?

Odpowiedź Zamawiającego:

Odpowiedź na pytanie zawarta została w odpowiedzi na pytanie 2.

Agnieszka Jagoda
Konsultant
w Wydziale zamówień Publicznych GUS